
 
 

POROČILO SPECIALNE OLIMPIADE 
SLOVENIJE ZA LETO 2025 

 

 

 



Seminar za trenerje krpljanja, Rogla, 21. januar 

NOV PRIROČNIK PO LETU 2005 

Specialna olimpiada Slovenije po prestavitvi seminarja v lanski zimi organizirala 
seminar za trenerje krpljanja, ki se ga je udeležilo 23 trenerjev. Osrednji predavatelj 
je bil Silvester Polc, glavni trener za krpljanje in smučarski tek pri SOS, hkrati pa 
tehnični delegat na Zimskih svetovnih igrah v Torinu ravno za krpljanje.  

Tako je lahko slušateljem v Hotelu Natura na Rogli predstavil bogato zgodovino krpljanja 
ter idejo, zakaj se je ta šport razširil tudi znotraj specialne olimpijade. Teoretično in 
praktično je bila predstavljena oprema ter izvedba treninga. Zbrani trenerji so se ob 
koncu še pomerili v štafetnem obračunu, ki je predvsem prinesel veliko smeha.  

Ob koncu leta je izšel še nov priročnik, ki tako nadomesti čisto prvo izdajo priročnika za 
krpljanje pri nas, v letu 2005.  

 

 

 
 
 



Turnir v alpskem smučanju, Trije Kralji, 4. februar 

ALPSKI SMUČARJI PRED TORINOM 

Na RTC Jakec Trije Kralji na Pohorju se je 4. februarja 2025 odvijal turnir v alpskem 
smučanju Specialne olimpiade Slovenije. Udeležilo se ga je 12 ekip iz vse Slovenije. 
Tekmovalo je 43 tekmovalcev, ki jih je spremljalo 21 spremljevalcev. 

Tekmovanje se je pričelo z otvoritvijo, na kateri so prisostvovali in tekmovalce pozdravili 
podžupan Občine Slovenska Bistrica g. Modest Motaln  in predsednik Zveze Sožitje 
Maribor g. Milan Vnuk. Tekmovalce je pozdravila tudi ravnateljica Centra Gustava Šiliha 
ga. Milojka Sevšek in podpredsednica Specialne olimpiade Slovenije ga. Helena Gril. 

Tekmovalci so se pomerili v treh disciplinah: VSL začetni, VSL lažji in VSL težji. V VSL 
začetni je tekmovalo 7 tekmovalcev v dveh skupinah ločenih po spolu. V disciplini VSL 
lažji je tekmovala ena skupina žensk in tri skupine moških. V VSL težji je tekmovala ena 
skupina žensk in dve skupini moških. Tekmovanje je pomagala izvesti sodniška ekipa 
Timing Team Jakec. Po uspešno izpeljanih dveh tekih je bil čas za podelitev medalj. 
Podeljenih je bilo 9 kompletov medalj, ki jih je podelila ravnateljica Centra Gustava Šiliha 
ga. Milojka Sevšek. 

Zapisala: Lea Šprah 

 

 

 

 

 



Predstavitev delegacije za Torino 2025, Ljubljana, 5. marec 

SPECIALCI ZA TORINO ZASIJALI 

Slovenski športniki, ki bodo marca nastopali na zimskih igrah specialne olimpijade, 
so se danes predstavili v Ljubljani v prostorih pokrovitelja slovenske ekipe NLB d.d. 
– v Centru inovativnega podjetništva. Letos bodo igre potekale v Torinu med 8. in 15. 
marcem. V slovenski ekipi je 16 tekmovalcev. 
 

Torino, nekoč že olimpijsko in paralimpijsko prizorišče, bo v letu pred naslednjimi 
olimpijskimi in paraolimpijskimi igrami gostilo tudi zimske svetovne igre specialne 
olimpijade. Tekmovanja, poleg Torina bo gostitelj še smučarsko središče Sestriere, bodo 
potekala med 8. in 15. marcem. Kot so sporočili prireditelji, bo več kot 1500 tekmovalcev 
iz 102 držav.  

Slovenijo bo zastopalo 16 športnikov, ki bodo tekmovali v treh od osmih športov na igrah: 
šest v alpskem smučanju, šest v smučarskem teku in štirje v krpljanju. Na igrah bodo 
(brez slovenske udeležbe) tekmovali še v plesu, umetnostnem drsanju, dvoranskem 
hokeju, hitrostnem drsanju na kratke proge in deskanju na snegu. 

Slovenske športnike bo v Torinu spremljalo še šest trenerjev, dva delegata ter zdravnica. 
Vodja slovenske delegacije na igrah je Suzana Bohorč. „Ko boste stopili na tekmovališča 
Torina, ne boste tam le kot posamezniki. Tam boste kot ekipa, kot ambasadorji vrednot, 
ki jih ponosno nosite: poguma, predanosti, spoštovanja in veselja do športa. Verjamem, 
da bo Slovenija z vami v vsakem zavoju na smučišču, na vsakem koraku in pri vsakem 
nasmehu. Dragi športniki, ne pozabite – medalje so čudovit spomin, a največja zmaga je 
že zdaj, ko tukaj stojite pripravljeni dati vse od sebe in pokazati, da zmorete,“ je povdala 
vodja delegacije Suzana Bohorč ob predstavitvi odprave. 



Od leta 1963 
Zgodovina iger specialne olimpijade sega v leto 1963, ko so v ZDA organizirali prvi športni 
tabor za osebe z motnjami v duševnem razvoju. Pet let pozneje so izvedli tudi prave 
športne igre. 

Danes je v svetovno gibanje specialne olimpijade vključenih že prek 200 programov iz 
150 držav sveta, ki so združene v sedem regij. Specialna olimpiada Slovenije spada pod 
evroazijsko okolje. Program specialne olimpijade ni namenjen le športu, ampak združuje 
športne, socialne in kulturne aktivnosti. 

Specialna olimpijada je način življenja oseb z motnjami v duševnem razvoju, prek njih pa 
tudi njihovih družin in programov. Rezultat te ideje je ohranjanje psihofizičnih 
sposobnosti in vsesplošna socializacija oseb z motnjami v duševnem razvoju. Slogan 
specialno-olimpijskega gibanja pa se glasi: Pustite mi zmagati, če pa ne morem zmagati, 
naj bom pogumen v svojem poskusu, so osnove delovanja opisali pri Specialni olimpiadi 
Slovenije. 

Zgodba o vztrajnosti, pogumu in neomajni volji 

Slovenska reprezentanca se je 
predstavila danes v Ljubljani, 
dogodek pa je potekal pod 
častnim pokroviteljstvom 
slovenske predsednice Nataše 
Pirc Musar, ki je udeležence 
odprave tudi nagovorila in jim 
zaželela veliko 
uspehov. „Slovenci smo 
športni narod. Verjamemo v 
moč športa ter njegov vpliv na 
posameznika in skupnost. A 
posebna olimpijada ni le 
športno tekmovanje, temveč je 
gibanje, ki odpira vrata, 
povezuje in spodbuja k 
preseganju meja, ki jih imamo 
vse prepogosto v svojih glavah. Gre za zgodbo o vztrajnosti, pogumu in neomajni volji. 
Gre za zgodbo o vas, naših športnikih, ki ste s predanostjo in trdim delom prišli do tega 
trenutka. Vsi vemo, da medalje niso edino merilo uspeha. Vaša pot do Torina je že zdaj 
navdihujoča – vaša pripravljenost, vztrajnost in strast do športa so prikaz vaše moči, da 
zmorete več, kot morda celo sami mislite, zato so zgled za vse nas. S ponosom boste 
zastopali Slovenijo in verjamem, da boste dali vse od sebe, ne le za rezultat, ampak tisto, 



kar je v bistvu športa – veselje do igre, ferplej in medsebojno spoštovanje,“ pa je članom 
odprave zaželela dr. Nataša Pirc Musar, predsednica Republike Slovenije. 

 

Zbrane je pozdravil tudi 
njegova ekselenca g. Giuseppe 
Cavagna, veleposlanik Italije v 
Ljubljani, ter nekdanji 
smučarski as Jernej Damjan. 
Slavnostne predstavitve se je 
udeležil odprave se je udeležil 
tudi Damijan Lazar, predsednik 
Zveze za šport invalidov 
Slovenije-Slovenskega 
paralimpijskega komiteja. 

V prijetnem spremljevalnem 
kulturnem programu sta 
navdušila Zborček VDC 
Zasavje s pesmijo Človek sem 
ter flavtistka Andreja Lazar, ki 
prihaja iz VDC Tončke Hočevar. 

Zimske svetovne igre Torino 2025, 8.-16. marec 

SLAVNOSTNA OTVORITEV V TORINU 

8. marca je bil v Inalpi Areni v Torinu prižgan olimpijski ogenj – plamen upanja, s 
čimer so se uradno začele Zimske svetovne igre specialne olimpijade, največji 
svetovni športni in humanitarni dogodek leta. V prikazovanju enotnosti in 
odločnosti je več kot 1.500 športnikov in partnerjev iz 100 držav zapriseglo: “Pustite 
mi zmagati, če pa ne morem zmagati, naj bom pogumen v svojem poskusu.” 

Osupljiva otvoritvena slovesnost “Moč prijaznosti” je postavila oder za nepozabne igre, 
ki praznujejo vključevanje, vztrajnost in transformativno moč športa. 

Otvoritvena slovesnost je vključevala glasbene nastope italijanskega raperja Mr. Rain-
a ter pevca Aloe Blacca. 

Predsednica organizacijskega odbora iger Patrizia Sandretto Re Rebaudengo je 
dejala: “Vem, da je vsak od vas nosil iskrico plamena v sebi, se pripravljal in treniral, dan 
za dnem. ‘Plamen Upanja’ je upanje v majhnih stvareh: nasmeh, sneženje, srečen dan. 
To je tudi upanje v večjih stvareh: sprejemajoča skupnost, pravična družba, miren svet. 
Vi ste pamen upanja. Nosite ga naprej. Mi bomo z vami.” 



Predsednik Mednarodne specialne olimpijade dr. Timothy Shriver je delil sporočilo o 
tem, kaj nas lahko naučijo športniki specialne olimpijade. “Vsi smo tukaj – naj bomo 
zdravniki, učitelji, policisti, trenerji, družine, prostovoljci, politiki, poslovni voditelji, 
voditelji verskih skupnosti ali partnerji. Vsi si želimo biti pogumni kot vi – naši športniki. To 
je vaš dar, vaš trenutek, da boste pogumni.” 

 

Vrhunec otvoritvene slovesnosti je vključeval Parado športnikov, zbor Allegro Moderato iz 
Milana, enoten zbor, sestavljen iz 51 pevcev z in brez motenj v duševnem razvoju, ter 
zadnji del teka olimpijskega ognja, ki ga je izvedla ekipa 106 policistov. 

 

 

 
 



PRIHODNOST JE TUKAJ 
Italijanske igre so bile polne organizacijskih napetosti, med katerimi pa smo kar 
dobro slalomirali. Bile so tudi malo programsko okrnjene, tekmovalni sporedi pa 
precej zgoščeni. Slovenska ekipa je v pripravah na igre dobro zastavila nastope, ki 
jih je okitila z dvajsetimi medaljami. Tremi manj, kot pred osmimi leti, ko so bile igre 
nazadnje pri naših severnih sosedih v Schladmingu. So pa bile igre po kilavi zimi v 
domovini prava paša za oči z skoraj vsak dan svežim snegom v višinah znanega 
smučarskega središča Sestriere, kjer je potekalo alpsko smučanje ter krpljanje kar 
na atletskem stadionu, tekači pa so tekmovali prav tako v zibelki smučarskega teka 
– Pragelatu.  
 
Želimo si biti pogumni kot vi 
V tekaški ekipi smo imeli šest tekačev, dva na krajše razdalje, Uroša Kotnika pa na 
najdaljše, kjer se je kosal v močni konkurenci Kanadčanov in Norvežanov. Po prvem 
nastopu v kvalifikacijah na 5 km je dejal: »Proga je bila kar zahtevna. Ponekod je bila zelo 
mehka zaradi novozapadlega snega. Čakajo me še trije nastopi na istem krogu, tudi 7.5 
km.« Ta dan je tekače na smučeh na prizorišču obiskal tudi predsednik Mednarodne 
specialne olimpijade dr. Timothey Shriver. Ta je na otvoritveni slovesnosti dan poprej v 
Torinu delil sporočilo o tem, kaj nas lahko naučijo športniki specialne olimpijade. »Vsi 
smo tukaj – naj bomo zdravniki, učitelji, policisti, trenerji, družine, prostovoljci, politiki, 
poslovni voditelji, voditelji verskih skupnosti ali partnerji. Vsi si želimo biti pogumni kot vi 
– naši športniki. To je vaš dar, vaš trenutek, da boste pogumni.” 
Na največjem svetovnem športnem in humanitarnem dogodku leta je sodelovalo več kot 
1.500 športnikov in partnerjev iz 100 držav. 
 

V duhu sodelovanja so se prvi 
dan krpljarji preizkusili v 
združenem športu, kjer so 
skupaj tekmovali specialni 
olimpijci in partnerji. Barve 
Slovenije je v štafeti 4x50 
metrov zastopal Gregor Juh. 
»Tukaj ne gre za klasično 
tekmovanje, pač pa je v 
ospredju druženje in skupno 
premagovanje ovir,« je ob 
uvodu v krpljarska tekmovanja 
povedal glavni trener Gregor 
Rozman. V intervjuju za ekipo 
Evropske specialne olimpijade 
so naši tekmovalci povedali, da 



so veseli, da lahko nastopajo na tako velikem tekmovanju in da si želijo zlate medalje. 
»Takšne igre res lepa priložnost za naše športnike, da lahko pokažejo svoje sposobnosti 
in najdejo nova prijateljstva,« je še dodal Rozman.  
 
V tem tako priljubljenem športu v specialni olimpijadi, ki pa »sili« že v program rednih 
olimpijskih iger, smo imeli Slovenci v krpljanju poleg štirih tekmovalcev še eno orožje. 
Tehnični delegat na tokratnih igrah je bil namreč Silvester Polc, dolgoletni glavni trener 
za krpljanje in smučarski tek pri Specialni olimpiadi Slovenije.  

 
Dober začetek s štirimi medaljami 
Prvi finalni dan je Sloveniji prinesel štiri medalje. Zlato za Katjo Pegan v veleslalomu, v 
isti disciplini dve srebrni, vsak v svoji skupini - Peter Lenart in Mitja Čamer. Tretji je bil 
še Aleš Masten. Že naslednji dan so smučarji v superveleslalomu dodali nov paket 
medalj. Najuspešnejši je bil Aleš Masten, ki je osvojil 1. mesto. Tretja sta bila Nika 
Dolinšek in Mitja Čamer. Za zlat sijaj so poskrbeli tudi tekači. Nea Štebe je zmagala na 
50 metrov. Bron je v isti disciplini dodal še Drago Jančič. Nea je bila najboljša že v svoji 
predtekmovalni skupini in je upravičila najvišjo pozicijo, Drago, ki je na svojih prvih igrah 
tekmoval pred 26 leti, pa je bil ob bronastem sijaju presrečen. »Najprej bi se zahvalil 
trenerki Tini. Smo veliko trenirali. Tudi v Avstriji. Upam, da bo še ena medalja,« je dejal 
Drago. Kasneje je na 100 metrov res dodal še srebro: »Najbolj bo medalj vesela moja 
punca Marjanca, pa varuhinja Marina. Pa k županu bom šel na sprejem,« je svoje uspehe 
zaobjel Drago.  



Tako je 51-letni športnik iz CUDV Črna, ki zdaj živi v Slovenj Gradcu, dopolnil zbirko svojih 
medalj s svetovnih iger. V Severni Karolini leta 1999 je v teku na 1.500 metrov osvojil 
zlato medaljo, prav tako v štafeti 4x400 metrov ter bronasto na 800 metrov. In tukaj bo 
zdaj nadaljeval - pri treningu atletike, cel krog na stadionu, za naslednje tekmovanje - 
atletski turnir v mesecu juniju v Mariboru. 

 



Tekači so se dobro odrezali tudi na srednje dolgih razdaljah. Najbolj se je svetilo zlato 
Ajde Markun na 2,5 km in Jerneja Bitenca na 500 metrov. Bitenc je bil na 2,5 km še 
bronast. Ob 26-letni Kranjčanki je bila na igrah kot trenerka slovenske tekaške ekipe tudi 
njena mama Brigita Markun. Pravi, da je Ajda borka že od rojstva, navdušujejo pa jo 
predvsem dolge pohodne poti. Med drugim sta z mamo prehodili že Juliana trail, 270 km. 
Ljubezen do smučarskega teka je podedovala po mami, ki je bila nekoč tekačica, šport v 
vseh oblikah pa jo spremlja že od malih nog. Tako, pravi, bi bila Ajda zagotovo športnica 
tudi, če specialne olimpiade ne bi bilo. Je pa to gibanje vsekakor dobrodošlo v njihovem 
društvu Sožitje v Škofji Loki, saj vsi nimajo takšne sreče, da bi jim šport približali že 
doma. »In mnogim to daje prepotreben smisel v življenju,« zaključi Brigita.  
 
Družine naših športnikov imajo namreč na igrah specialne olimpijade posebno mesto. 
To namreč ni samo priložnost za navijanje za svoje otroke, pač pa tudi priložnost za 
povezovanje z drugimi starši s podobnimi potmi v življenju.  Ena takih družin na tokratnih 
igrah je bila tudi družina Nike Dolinšek. Njena mama Alenka je bila vesela, da lahko Nika 
ponovno pokaže česa je sposobna. »Spoznava nova okolja, pridobiva nova prijateljstva 
in izkušnje skozi šport, ki ga ima najraje.  
Najlepše pa je opazovati kako sodelujejo kot ekipa in drug drugega nesebično 
spodbujajo.«   
 
Zastava naprej v Santiago 2027 
Število medalj se je do konca zavrtelo na 20 – 5 zlatih, 7 srebrnih in 8 bronastih. 
Najuspešnejši na igrah je postal Aleš Masten, ki je zlatu v superveleslalomu in bronu v 
veleslalomu dodal še srebro v slalomu in tako osvojil komplet medalj.  



Po tretjem mestu v  slalomu je do treh medalj prismučal tudi Mitja Čamer. Druga sta 
bila v svojih skupinah še Katja Pegan in Peter Lenart. Za piko na i so poskrbeli še 
krpljarji s štafetnim srebrom. Na 4x100 metrov so tekmovali Miha Marolt, Gregor Juh, 
Maja Milošević in Jasmina Bračun. Posamezno sta Miha Marolt in Maja Milošević 
dodala še dve tretji mesti na 400 metrov. 
  
20 medalj je več kot 20 zgodb, ki jih sestavlja življenje. So stkana prijateljstva, nepozabni 
trenutki, nova doživetja. So zgodba na pot lepšemu jutri, sprejetosti, novim 
pričakovanjem. Tudi za nas, ne samo za športnike. So zgodbe, ki ogrejejo srce in 
oplemenitijo življenje. In so zgodbe, ki ostanejo. 25-članska slovenska ekipa je tudi to 
pot dihala v eno, eden z drugim, drug za drugega. Igre se zaključujejo, stkane vezi - ne! 
“The Future is Here - Prihodnost je tukaj”, je bil slogan iger in če bo takšna, smo 
pripravljeni nanjo. 
 
Igre so se končale s sklepno slovesnostjo, ki je potekala v snežnem Sestrieru. Zastavo je 
kot naslednji organizator prevzel Santiago, Čile, kjer bodo poletne igre oktobra 2027.  
 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Turnir v ekipnih elementih košarke, Celje, 29. marec 

EKIPNI ELEMENTI KOŠARKE V CELJU 

V soboto, 29. marca 2025, smo gostili in organizirali Državni turnir v ekipnih 
elementih košarke pod okriljem Specialne olimpiade Slovenije, ki je potekal v naši 
telovadnici. Turnirja se je udeležilo 104 tekmovalci in 35 spremljevalcev iz 17-ih 
programov iz cele Slovenije. 

Turnir je namenjen osebam z 
zmerno, težjo in težko motnjo v 
duševnem razvoju, ki so 
vključene v posebni program 
vzgoje in izobraževanja in 
varstveno delovne centre. 
Turnir ni le športni dogodek, ki 
tekmovalcem omogoča 
ohranjanje psihofizičnih 
sposobnosti in razvijanje 
športnega tekmovalnega duha, 
temveč tudi družabni dogodek, 
s katerim vplivamo na 
vsesplošno socializacijo oseb z 
motnjo v duševnem razvoju. 

Na otvoritvi pred začetkom 
tekmovanja so tekmovalcem 
veliko uspeha zaželeli ravnateljica OŠ Glazija ga. Nevenka Kus, podžupanja Mestne 
občine Celje Saša Kundih in podpredsednica Specialne olimpiade Slovenije ga. Helena 
Gril. Z glasbenim vložkom sta prisotne ogrela sodelavec David Bevc z učencem Nejem 
Šumnikom, svečano zaprisego športnika je povedal naš športnik Uroš Kerš, zaprisego 
sodnikov pa je povedal glavni sodnik in naš učitelj g. Jan Zamernik. 

Tekmovanje je potekalo po zastavljenih načrtih, tekmovalci pa so bili odlično 
pripravljeni. Ekipe so bili razdeljene v 4 skupine. Znotraj vsake skupine so ekipe igrale 
vsaka z vsako, tako da je bilo skupaj odigranih kar 32 tekem. 

Za pomoč pri podeljevanju medalj se je našemu vabilu prijazno odzvala najuspešnejša 
atletinja zadnjih 10 let in aktualna evropska ter svetovna podprvakinja v skoku s palico 
Tina Šutej. 

Zapisal: Anej Vrhovnik 

 



MATP regijske igre, poročila 

Celjsko-koroška regija, Slovenj Gradec, 15. april 

V torek, 15.4.2025 smo CUDV Črna na Koroškem v sodelovanju s Srednjo 
zdravstveno šolo Slovenj Gradec v Slovenj Gradcu izvedli  MATP  igre SOS celjsko- 
koroške regija. Iger se je udeležilo 10 ekip iz lokalnih programov celjsko – koroške 
regije,  skupaj 36 športnikov in 28 spremljevalcev. 

Športniki so se pomerili na šestih tekmovalnih postajah, kjer so pokazali spretnosti na 
področju mobilnosti, ročnosti, udarjanja in brcanja. Sedma postaja  je bila namenjena 
sproščanju in ni bila ocenjevana. 

V okviru otvoritvene slovesnosti so prisotne pozdravili direktor CUDV Črna na Kor. g. Jože 
Kropivnik in podžupanja občine Slovenj Gradec ga. Martina Šišernik. Za prijetno vzdušje 
je s glasbenim nastopom poskrbel Damjan Zih, za ogrevanje in razgibavanje pa skupina 
uporabnikov CUDV Črna na Koroškem, ki delujejo pod imenom »Zverinice iz Legna«. 

Po zaprisegi športnika, ki jo je podal Peter Turičnik smo prisluhnili himni SOS. 
Otvoritveno slovesnost smo zaključili z uradno otvoritvijo iger, ki jo je naznanila 
koordinatorica MATP za celjsko – koroško regijo ga. Klavdija Selan. 

Medalje in priznanja so športnikom podelili uspešni športniki  g. Drago Jančič – tek na 
smučeh, ga. Tyra Barada – kickboxing in Janja Šegel – plavanje. 

Za zabavo ob zaključku iger je poskrbel glasbenik Damir Juvan. Športniki in spremljevalci 
so bili za trud nagrajeni tudi s priložnostnimi darili, ki so jih s prispevki obogatila lokalna 
podjetja. 

Zapisala: Metka Lenko 



Primorsko-notranjska regija, Tolmin, 17. april 

Prireditev je organizirala Osnovna šola Franceta Bevka Tolmin s sodelovanjem 
Specialne olimpiade Slovenije. Tekmovanja se je udeležilo 37 tekmovalk in 
tekmovalcev iz šestih lokalnih programov, za katere je prijazno skrbelo 18 
prostovoljk in prostovoljcev 9. razreda OŠ Tolmin. 

Tekmovanje se je začelo s slavnostnim uvodom. Zbrane sta najprej nagovorili 
ravnateljica OŠ Tolmin, ga. Petra Vitez Costantini in pomočnica ravnateljice, ga. Judita 
Fon Špolad. Sledili so nagovori župana Občine Tolmin, g. Alena Červa in ge. Mojce 
Kragelj, višje svetovalke za vzgojo in izobraževanje, šport ter zdravstveno varstvo Občine 
Tolmin. S folklorno točko je zbrane razveselila naša folklorna skupina Phči ‘n bebrce s 
spletom »Joj, spet ta fižol«. 

Sledil je nastop našega pevskega zbora in Orffove skupine s točko »Ferrari polka«, 
slavnostno prisego pa je povedala učenka posebnega programa Lucija Kurinčič. Igre je 
slavnostno otvorila vodja primorsko-notranjske regije SOS, ga. Kristina Mohorčič. Uvodni 
del so z glasnim ploskanjem obogatili številni gledalci – osnovnošolski učenke, učenci, 
učiteljice in učitelji. Pred tekmovanjem smo se športno ogreli pod vodstvom našega 
fizioterapevta, g. Aleksandra Mladenovića, nato pa odšli na tekmovališča.  

 

Tekmovanje na šestih postajah je potekalo v sproščenem vzdušju. Vsi tekmovalci in 
tekmovalke so se zelo trudili in samostojno ali s pomočjo opravili vse zastavljene gibalne 
naloge. Po tekmovanju smo se zopet zbrali na sredi telovadnice, kjer smo zaplesali z go. 



Nevo Nanut Nahberger, pridružil pa se nam je tudi velik medved in zaplesal z nami. 
Tekmovalci so že komaj čakali na zaključno dejanje, zato smo med nas poklicali mlado 
atletinjo Gajo Sovdat, ki je prav vsakemu od tekmovalcev okrog vratu nadela zasluženo 
medaljo. 

Predstavniki medijev radia Val 202 in Primorskega vala so dogodek spremljali in o njem 
poročali. Javnost smo o regijskih igrah MATP seznanili tudi na naši šolski spletni strani. 
Utrinke in vtise pa smo vsi sodelujoči zavodi objavili na uradnih Facebook straneh 
zavodov. 

Zapisali: Nuša Rutar in Ana Medved, vodji tekmovanja 

Mariborsko-pomurska regija, Maribor, 18. april 

V petek, 18. 4. 2025, smo bili organizatorji regijskih iger Specialne olimpiade 
Slovenije – MATP, ki smo jih izvedli v športni dvorani Tehniškega šolskega centra 
Maribor.  

V kulturnem programu so se s plesom s trakovi in glasbeno pevsko točko predstavili 
uporabniki VDC POLŽ Maribor. Prisotne so pozdravili direktorica VDC POLŽ Maribor, 
mag. Jasmina Breznik, župan Mestne občine Maribor, Aleksander Saša Arsenovič, 
Ravnatelj TŠC Maribor, Aleš Smole, predstavnik Urada za Šport Maribor, Matej Trilar, 
predstavnik Društva Sožitje Maribor, Ivan Vnuk in koordinatorka MATP mariborsko-
pomurske regije, Tina Grkinič. 

 



Tekmovanja se je udeležilo 11 ekip mariborsko-pomurske regije, 95 tekmovalcev in 58 
spremljevalcev. Tekmovali so na šestih postajah. Sodniki so bili naši zaposleni, pri 
izvedbi tekmovanja pa je pomagalo tudi 20 prostovoljcev iz TŠC Maribor. Po končanih 
igrah je sledil še krajši zabavno glasbeni program, kjer so vsi udeleženci plesali ob ritmih 
pesmi po izboru našega DJ-ja. 

Pred podelitvijo medalj smo napovedali še skriti gostji, športnici-smučarki: Katjo Koren 
in Ilko Štuhec, ki sta z direktorico podeljevali zaslužene medalje, podpise in se 
fotografirali z ekipami. Sledila je svečana predaja zastave, ki jo je predstavnicama in 
uporabniku OŠ Stanka Vraza Ormož s ponosom predala direktorica VDC POLŽ Maribor 
mag. Jasmina Breznik. 

Prispevek o poteku iger MATP je bil napovedan pred tekmovanjem v oddaji Dobro jutro 
na RTV Slo 1. Prispevki iger so bili objavljeni na spletni strani VDC POLŽ Maribor, TŠC 
Maribor in v prispevku Televizije Maribor. 

Zahvaljujemo se vsem, ki so nam pomagali pri izvedbi iger MATP mariborsko-pomurske 
regije. 

Vodje tekmovanja: Jože M. Šmid, Marjetka Furlan in Nastja Kikec. 

Zapisal: Jože M. Šmid     

Ljubljansko-dolenjska regija, Novo mesto, 23. april 

V sredo, 23. aprila 2025 smo v Varstveno delovnem centru Novo mesto gostili 18. 
regijske igre MATP ljubljansko-dolenjske regije. 

Na igrah je sodelovalo 54 športnikov, ki jih je spremljalo 27 trenerjev, skupno 81 
udeležencev iz 9 organizacij. Tekmovanje se je odvijalo v Športnem centru Livada. 
Tekmovalci so preizkusili svoje spretnosti na 6. tekmovalnih postajah. Kot novost smo 
dodali 7. postajo, namenjeno sproščanju. Pripravili smo različne taktilne pripomočke, 
katere so udeleženci božali, stiskali ali se jih samo dotikali. Postajo smo pripravili v kotu 
dvorane in jo ločili od ostalih s špansko steno. Pripravili smo tudi 8. postajo, srečelov, na 
kateri je vsak udeleženec izžrebal številko in prejel plišasto igračo, ki so jih za ta namen 
zbirali otroci iz OŠ Ferda Vesela Šentvid pri Stični. Da je bil dan še bolj zanimiv smo 
povabili k sodelovanju lokalno prostovoljno gasilsko društvo Dolenje Kamence. 
Prostovoljna gasilca sta s prikazom gasilskega vozila in zabavnimi vajami gašenja z vodo 
še dodatno popestrila dogajanje. 



 

K sodelovanju smo povabili tudi Srednjo ekonomsko šolo Novo mesto. Dijaki 1. letnika 
ekonomske gimnazije so, pod mentorstvom razredničarke, sodelovali kot prostovoljci in 
pomagali pri spremljanju ekip in izvedbi tekmovalnih disciplin. 

Pri izvedbi dogodka so aktivno sodelovali uporabniki VDC Novo mesto in se izkazali pri 
povezovanju programa, z nastopi na otvoritveni slovesnosti, zabavali prisotne z igranjem 
na harmoniko in postregli udeležence s kavo ali sokom v baru. 

Vabilu na dogodek se je odzval podžupan Mestne občine Novo mesto g. Urban Kramar in 
v uvodu pozdravil tekmovalce ter jim zaželel obilo uspeha. 

Medalje je tekmovalcem podelil g. Matjaž Smodiš, nekdaj vrhunski košarkar, sedaj pa 
uspešen podjetnik v regiji. Odzvala se je lokalna televizija Vaš kanal, ki je objavila 
prispevek o dogodku. 

Za nemoteno izvedbo tekmovanja in celotnega dogodka je skrbel dobro uigran 14 
članski organizacijski tim, v katerem so poleg zaposlenih v VDC Novo mesto sodelovali 
tudi upokojeni sodelavci in prostovoljci. 

Pri organizaciji dogodka smo naleteli na izjemen posluh in pripravljenost sodelovanja 
lokalne skupnosti. Odzvala so se tudi številna podjetja v okolju, ki so nam s finančnimi in 
materialnimi prispevki izjemno pomagali, za kar se vsem prisrčno zahvaljujemo. 



Zapisala: Melita Jarc 

Gorenjska regija 

V četrtek, 24, 4. 2025 so se na OŠ Roje v Domžalah odvijale 20. MATP igre gorenjske 
regije. Organizator tekmovanja je bila OŠ Roje. Tekmovanja se je udeležilo 7 ekip z 
29 tekmovalci. 

Tekmovalce in vse prisotne je na začetku tekmovanja v telovadnici OŠ Roje nagovorila 
ravnateljica OŠ Roje, mag. Andreja Škrlj. Slavnostna govornica je bila tudi županja 
Občine Domžale Renata Kosec. V kratkem kulturnem programu so nastopili še tolkalisti 
in pevci mladinskega pevskega zbora OŠ Roje. Sledila je slavnostna prisega tekmovalca 
Jureta Klinca ob prisotnosti učenca Marka Lebana, ki je prebral prisego. Otvoritvena 
slovesnost se je končala z odprtjem iger, ki sta jih naznanili županja Občine Domžale in 
ravnateljica OŠ Roje. 

Pri izvedbi tekmovanja so nam bili v 
veliko pomoč učitelji dodatne 
strokovne pomoči in učitelji 
podaljšanega ter študentka, ki so bili 
glavni sodniki na postajah. 
Učence/prostovoljce je vodila Tjaša 
Jereb. Prostovoljci iz OŠ Roje so 
spremljali ekipe, prostovoljci iz OŠ 
Rodica pa so pomagali glavnim 
sodnikom na tekmovalnih postajah. 
Dogajanje je spremljal tudi 
predstavnik Rdečega križa oz. rve 
Pomoči Matej Kristan in Ajda Lalić, ki 
je fotografirala celotno dogajanje.  

Tekmovalni del se je odvijal v 
telovadnici OŠ Rodica. Tekmovalci so 
tekmovali na 8 tekmovalnih postajah: 
vožnja skozi tunel in trakove, brcanje 
žoge v gol, zbijanje kegljev, met 
blazinic, udarjanje balonov, vodenje 
žoge in met na koš, vožnja z vozičkom ob vrvi, sproščanje in senzorika (umirjanje uma). 
Vsi tekmovalci so se zelo trudili pri izvedbi gibalnih nalog, bili pogumni, se zabavali, 
družili in uspešno opravili naloge. 

Ker so bili vsi tekmovalci zmagovalci, so vsi prejeli medalje. Medalje jim je v telovadnici 
OŠ Roje podelil smučarski skakalec Lovro Kos. Po podelitvi medalj je potekala predaja 



zastave organizatorjem 21. MATP iger gorenjske regije, ki bodo potekale na OŠ Antona 
Janša. 

Zabavni del programa se je odvijal po kosilu v telovadnici na OŠ Roje. Udeleženci so 
zaplesali ob zvokih skupine Striček (treh inštrumentalistov in pevke Anite Kadenšek). 
Plesalci smo zelo uživali ob zvokih narodno-zabavne glasbe, z veseljem peli pesmi ter se 
zavrteli na plesišču. 

Vodji tekmovanja: Urša Kavčič in Urška Nosan 

 

REGIJSKE IGRE 

Kamnik gostil regijske igre 

V soboto, 10. maja 2025, je Osnovna šola 27. julij iz Kamnika organizirala 30. regijske 
igre za gorenjsko regijo. Tekmovanja se je udeležilo 11 ekip, 115 tekmovalcev in 40 
spremljevalcev. Športniki so se pomerili v treh športih: v atletiki (tek na 50m, 100m, 
200m, 400m, skok v daljino, met žogice) v namiznem tenisu in v košarki. Tekmovanja 
so potekala na atletskem stadionu v Kamniku in v telovadnici GSŠ Rudolfa Maistra. 

Slavnostna otvoritev iger se je izvedla na stadionu, kjer so tekmovalce, trenerje, 
spremljevalce in goste nagovorili župan Matej Slapar, predsednica Medobčinskega 
društva Sožitje dr. Tatjana Novak in ravnateljica OŠ 27. julij Jasna Lampe. Himno je 
zaigrala Mestna godba Kamnik, za razvedrilni del so poskrbele kamniške mažoretke. 
Slavnostno zaprisego tekmovalca je izrekla učenka Nea Štebe, udeleženka letošnjih 
zimskih svetovnih iger v Torinu in prejemnica zlate medalje v teku na smučeh na 50m. 
Damjan Zdovc, vodja devetih sodnikov Atletskega sodniškega zbora iz Ljubljane, je 
občinstvu izrekel sodniško zaprisego. Z dvigom zastave in s himno SOS se je zaključil 
otvoritveni  in pričel tekmovalni del. Vsi tekmovalci so bili vedrega duha, nabito polni 
tekmovalne energije in v pričakovanju dobrih uvrstitev. 

Pri izvedbi tekmovanja so sodelovali vsi zaposleni na OŠ 27. julij. Na tekmovalnih 
postajah so učitelji pomagali sodnikom kot zapisnikarji, merilci, snemalci, fotografi  in 
vodniki tekmovalcev. Druga skupina učiteljev je bila spremljevalna pomoč tekmovalnim 
ekipam. Delovala je tudi mini kavarnica, kjer se je sleherni udeleženec lahko odžejal in 
posladkal. Na info točki je bila ekipa prve pomoči in pripravljalci medalj. Medalje so 
podeljevali lokostrelka Živa Lavrinc, biatlonec Lovro Planko in alpski smučar Žan 
Kranjec. Napovedovalec in povezovalec športne prireditve je bil radijski voditelj Tomaž 
Okorn. Medijsko je dogodek spremljal tudi občinski časopis Kamničan-ka. Podeljevanje 
medalj je potekalo že med samim tekmovanjem, ko se je končal posamezni sklop 
tekmovanj. 



Na koncu vseh podelitev je sledila predaja zastave ekipi CUDV Radovljica, organizatorju 
naslednjih regijskih iger. Po kosilu je lokalni glasbenik Toni Tuhinjski poskrbel, da se je 
rajalo, pelo in plesalo.  Srčno se zahvaljujemo vsem donatorjem, ki so z denarnimi in 
materialnimi prispevki omogočili, da so tekmovalci  in spremljevalci dobili priročna 
darila in da smo lahko pokrili stroške izvedbe iger. 

Vodja tekmovanja: Mojca Borštnar 

 

 

V Brežicah najštevilčnejše tekmovanje 

Dne 14. maja 2025 so v Brežicah potekale 30. Regijske igre ljubljansko – dolenjske 
regije, ki predstavljajo pomemben dogodek na področju športa za osebe z motnjami 
v duševnem razvoju. Športno prireditev sta uspešno organizirala Osnovna šola dr. 
Mihajla Rostoharja Krško in Varstveno delovni center Krško – Leskovec pod 
pokroviteljstvom Specialne olimpijade Slovenije. 

Igre so potekale na športnih površinah Strokovno izobraževalnega centra Brežice, 
natančneje na atletskem stadionu in v tamkajšnji telovadnici. Na dogodku je sodelovalo 
312 tekmovalcev in 91 spremljevalcev iz različnih ustanov ljubljansko – dolenjske regije, 
kar priča o pomembnosti in prepoznavnosti tovrstnih iger v širšem prostoru. 



Otvoritvena slovesnost je potekala v prijetnem in slavnostnem vzdušju. Program se je 
pričel s slovensko himno, ki jo je zapela domačinka in priznana slovenska pevka Nuša 
Derenda. Uvodni del prireditve so dodatno popestrile dijakinje Gimnazije Brežice s svojo 
plesno točko, kar je dogodek še dodatno obogatilo z mladostno energijo in svežino. 

Zbrane udeležence in obiskovalce so v nadaljevanju nagovorili ravnateljica Osnovne šole 
dr. Mihajla Rostoharja Krško, župan Mestne občine Krško, predstavnica Specialne 
olimpijade Slovenija gospa Urška Kustura. V okviru otvoritvenega protokola je guverner 
Zveze Lions klubov Slovenije, Distrikt 129, gospod Vladimir Bahč varovanki Centra 
Janeza Levca, Doroteji Štimac Dragan, simbolično predal novo kolo, ki ji bo omogočalo 
še več športnih uspehov na poti k samostojnosti in aktivnemu življenju. 

V glasbenem delu programa je Nuša Derenda nastopila tudi s svojo evrovizijsko 
uspešnico Energy, s katero je še posebej navdušila občinstvo. Zaprisego sodnikov je 
izrekel športni pedagog Gregor Ficko z Osnovne šole dr. Mihajla Rostoharja, zaprisego 
tekmovalcev pa je prebral uporabnik VDC Krško – Leskovec, Robin Tomažin. Zastavo 
Specialne olimpijade so ob spremljavi himne dvignili dva uporabnika VDC Krško – 
Leskovec in dva učenca OŠ dr. Mihajla Rostoharja, s čimer so simbolično oznanili 
začetek iger. Na igrah so prostovoljno pomagali dijaki SIC Brežice in športni oddelek 

Gimnazije Brežice.  

Tekmovanja so potekala v 
atletiki, namiznem tenisu in 
elementih košarke. Kot smo že 
omenili številke nastopajočih, 
smo mnenja, da bi se regija 
razdelila na dolenjsko in 
ljubljansko regijo. Takšno 
tekmovanje je velik zalogaj, 
kljub zgodnji pripravi. Potrebno 
je imeti pogoje, veliko 
prostovoljcev… Podelitve 
medalj so bile letos izvedene 
sproti –  15 minut po razglasitvi 
rezultatov posameznih 
disciplin. Medalje so 
podeljevali nekdanji olimpijec 

Jure Rovan, predsednica Zveze Sožitje gospa Branka Perne in ravnateljica Osnovne šole 
dr. Mihajla Rostoharja Barbara Smolej Fritz. 

Samo tekmovanje v vseh športih je potekalo dokaj gladko in hitro, najdlje se je zopet 
odvijalo pri namiznem tenisu. Naredili smo tudi notranjo evalvacijo dogodka, kjer smo 
predebatirali vse napake oziroma izboljšave za naprej. 



Pomembno je poudariti, da so se na dogodek odzvali tudi predstavniki medijev. Prisotna 
sta bila novinar iz Vašega kanala ter novinarka iz časopisa Obzornik Posavje, ki sta 
dogodek zabeležila in s tem pripomogla k širši prepoznavnosti dogodka ter promociji 
vključujočega športa. 

Po zaključku tekmovalnega dela so se udeleženci skupaj s spremljevalci zbrali v 
restavraciji Štefanič, kjer je bilo poskrbljeno za kosilo, prijetno druženje, živo glasbo in 
ples. Zaključni del dneva je minil v sproščenem in veselja polnem vzdušju, ki je še 
dodatno utrdilo pomen Regijskih iger kot dogodka povezovanja, športnega duha, enakih 
možnosti in medsebojnega spoštovanja. 

Zapisala: 

Urška Krapež, vodja organizacijskega odbora in Gregor Hotko, vodja tekmovanja 

 

 

 

Koroško srce gostilo regijo 

Igre so potekale v Slovenj Gradcu, 20.5.2025, na atletskem stadionu, v športni hali 
in na bazenu. Iger se je udeležilo 14 ekip iz regije s 170 tekmovalci in 49 
spremljevalci.  



Ekipe so se na stadionu zbrale do 9.00 ure, kjer smo pričeli z otvoritvijo. Poleg govornikov 
(ravnateljica 3.OŠ Slovenj Gradec – Ingrid Močnik, podžupanja občine SG- Martina 
Šisernik in predstavnica Specialne olimpijade Slovenije – Urška Kustura) so nastopili še 
pevski zbor in folklorna skupina 3.OŠ Slovenj Gradec, zapela pa je tudi znana slovenska 
pevka Vera Trafella. Po zaprisegi tekmovalcev in himni SOS so se igre začele. 

Tekmovanje je potekalo hitro, 
tekoče in brez večjih 
posebnosti. Ekipa sodnikov 
atletskega kluba Slovenj 
Gradec je opravila odlično 
delo, saj je bilo na atletiki 
največ prijavljenih 
tekmovalcev. Prejeli smo samo 
eno pritožbo pri štafetah, kjer 
je prišlo do napake zaradi 
slabše čitljivega zapisa 
sodnikov. 

Podelitve medalj so potekale 
sproti, kolikor nam jih je ostalo, 
pa smo jih opravili na koncu. 
Medalje je najprej podeljevala 

Ema Pika Raj, zelo nadarjena mlada atletinja, ki je državna prvakinja na 3000 m in 
večkratna prejemnica različnih medalj tudi na mednarodnem nivoju. Podeljevala pa sta 
tudi Gregor Juh in Drago Jančič, ki sta tudi dobitnika medalj s svetovnih iger SOS. 

Zapisal: Miran Vrabič 

  

 

 

 

 

 

 

 



Postojna gostila Notranjce in Primorce 

V četrtek, 22. maja 2025, je OŠ Miroslava Vilharja Postojna organizirala 30. regijske 
igre Primorsko-notranjske regije. Prireditelj dogodka je bila Specialna olimpiada 
Slovenije. Tekmovanje se je odvijalalo v Športnem parku Postojna, telovadnici OŠ 
Miroslava Vilharja Postojna in v Zeleni dvorani – balinišče v Postojni. 

 

Na tekmovanje je bilo prijavljenih 141 tekmovalcev in 51 spremljevalcev iz desetih 
organizacij Primorsko-notranjske regije. Tekmovalci in spremljevalci so se zbrali  na 
stadionu v Športnem parku Postojna, kjer je potekala otvoritvena slovesnost. Nastopili 
so učenci OŠ  Miroslava Vilharja Postojna. S svojimi govori so nas počastili župan občine 
Postojna g. Igor Marentič, predsednica društva Sožitje Postojna ga. Marjetica Mahne in 
ravnatelj OŠ Miroslava Vilharja Postojna g. Gvido Cigale. Na otvoritveni slovesnosti se 
nam je pridružil tudi župan občine Loška dolina, g. Matjaž Antončič. Igre je otvorila ga. 
Kristina Mohorčič, vodja Primorsko-notranjske regije Specialne olimpiade Slovenije. 

Olimpijsko zaprisego »Pustite mi zmagati, če pa ne morem zmagati, naj bom pogumen v 
svojem poskusu«, sta v imenu vseh tekmovalcev povedala učenka Milana Horban in 
učenec Janez Lah iz OŠ Miroslava Vilharja Postojna. 

Sodniško zaprisego je v imenu sodnikov povedal g. Marjan Tavčar, glavni sodnik iz 
Športne zveze Postojna. 



Tekmovalci so se pomerili v treh disciplinah: v elementih košarke, balinanju in atletiki. 
Vsi tekmovalci so se trudili pokazati, kaj so dosegli z vztrajnim treningom. 

Pri organizaciji 30. regijskih iger Primorsko-notranjske regije nam je priskočila na 
pomoč tudi Slovenska vojska. Vojaki iz vojašnice barona Andreja Čehovina so na 
parkirišču ob Športnem parku postavili šotor ter mize za tekmovalce in spremljevalce. 
Poskrbeli so za kosilo in ozvočenje na stadionu. 

Pri sojenju je sodelovalo 10 sodnikov. Trije sodniki so poskrbeli za tekmovalce v 
elementih košarke, dva sodnika sta sodila pri razvrščanju (balinanje) in pet sodnikov je 
sodilo pri atletiki. 

Dodatno pomoč organizatorjem je 
nudilo 27 prostovoljcev d rugega 
letnika SGLZŠ pod mentorstvom 
profesorice  Sandre Verdev in 5 
prostovoljcev, staršev učencev OŠ 
Miroslava Vilharja (NIS PPVI). 

Za varnost vseh udeležencev so 
skrbeli prostovoljci iz Zveze šoferjev 
in avtomehanikov (ZAŠM). 

Vsi sodelujoči so ob zaključku 
prireditve prejeli medalje. Medalje je 
podeljevala mlada biatlonka Manca 
Caserman, ki je na svetovnem 
mladinskem prvenstvu na 
Švedskem 2025 osvojila bronasto 
medaljo. 

Vsi  udeleženci  in sodelujoči so prejeli darilne torbe z logotipom SOS in OŠ Miroslava 
Vilharja Postojna in spominski magnet, ki so ga izdelali učenci posebnega programa 
naše šole. 

Pri organizaciji nas je podprlo 13 sponzorjev in donatorjev. Javnost je bila o prireditvi 
obveščena preko plakatov ter velikega jumbo plakata ob glavni cesti skozi Postojno. 
Prireditev so podprli lokalni mediji. Tekmovanje je obiskala novinarka RTV SLO, ki je 
pripravila prispevek za Radio Prvi. 

Sledilo je kratko, a prijetno druženje za vse sodelujoče ob tonih petih harmonik učencev 
OŠ Miroslava Vilharja Postojna. Udeleženci so zapeli in zaplesali. 

Še enkrat se zahvaljujemo vsem sodelujočim, Specialni olimpiadi Slovenije, sponzorjem 
in donatorjem, prostovoljcem, vsem navijačem, ki so bodrili tekmovalce, Slovenski 
vojski ter medijem, ki so o dogodku poročali. 



Posebna zahvala pa gre vsem sodelavcem, ki so pomagali in sodelovali ob tako 
obsežnem projektu. 

Vodji tekmovanja: Elizabeta Godeša in Mateja Kocjančič 

 

 

 

Bistrica z Rudanom razveselila športnike 

24.5.2025 so potekale 30. regijske igre Specialne olimpiade Slovenije mariborsko-
pomurske regije. Organizirala jih je OŠ Minke Namestnik-Sonje Slovenska Bistrica. 
Igre so se odvijale na   Atletskem stadionu Slovenska Bistrica ter v telovadnici OŠ 
Pohorskega odreda Slovenska Bistrica. 

V atletiki, namiznem tenisu ter v  elementih košarke se je pomerilo kar 194 športnikov iz 
13 organizacij. Skupaj s športniki se je iger udeležilo tudi 59 spremljevalcev.  Športniki so 
na igrah pokazali vse svoje spretnosti, hkrati pa tudi veliko vztrajnosti ter dobre volje. 

Regijske igre so se pričele z otvoritvijo na Atletskem stadionu Slovenska Bistrica, kjer so 
udeležence pozdravili ravnateljica OŠ Minke Namestnik-Sonje Slovenska Bistrica ga. 
Klavdija Fridrih Gošnjak, podpredsednica Specialne olimpiade Slovenije ga. Helena Gril, 
podžupan občine Slovenska Bistrica g. Modest Motaln ter podpredsednica Društva 
Sožitje Slovenska Bistrica ga. Berta Nemec. Predstavnik tekmovalcev je bil žal odsoten, 



zato zbranih ni nagovoril. Na otvoritvi so se s svojo točko predstavili tudi učenci 
posebnega programa OŠ Minke Namestnik-Sonje Slovenska Bistrica. V imenu 
tekmovalcev je zaprisegel Tai Hribernik, v imenu sodnikov pa učiteljica Anja Primožič. Na 
stadionu je že predhodno visela zastava specialne olimpijade. Seveda pa smo med 
otvoritvijo odvrteli tudi himno. 

V atletiki so športniki tekmovali v tekih na 25 m z vozičkom, 50 m, 100 m, 200 m, 400 m 
ter v štafeti 4×100 m. V tehničnih disciplinah so se pomerili v metu žogice in vortexa ter 
skoku v daljino z zaletom. Športniki so tekmovali tudi v elementih košarke – vodenju 
žoge, odboju v steno in metu na koš. Med seboj so se posamično pomerili tudi igralci 
namiznega tenisa. Medalje smo na atletskem stadionu podeljevali že med samim 
tekmovanjem, tekmovalcem v košarki in v namiznem tenisu pa smo jih podelili po koncu 
tekmovanja. Medalje je podeljeval znani odbojkaš Matic Videčnik. 

Po koncu tekmovanju smo zastavo Specialne olimpiade slavnostno predali 
organizatorjem v naslednjem letu. Na zaključku iger je udeležence s svojim nastopom 
razveselili pevec Miran Rudan. Po tekmovanju so tekmovalci in spremljevalci odšli na OŠ 
Pohorskega odreda Slovenska Bistrica, kjer so pojedli kosilo. Po kosilu je sledila še 
zabava, ki je potekala v telovadnici OŠ Pohorskega odreda Slovenska Bistrica. 

Menimo, da nam je organizacija 30. regijskih iger odlično uspela. Največji dokaz za to so 
bili široki nasmehi športnikov. 

Pri organizaciji športnega dogodka so nam pomagali številni sponzorji. 

Zapisala: Tina Medved 



Atletski turnir, Maribor, 3. junij 

ATLETSKI TURNIR Z MEDNARODNO UDELEŽBO 

3. junija sta se na atletskem stadionu Poljane zbrala 302 športnika skupaj s 101 
trenerjem iz 43 organizacij iz Slovenije ter ekipe iz Avstrije, Madžarske, Hrvaške in 
Sklad Mitja Čuk iz Italije. Ekipe vseh sodelujočih organizacij so bile močno 
zastopane. 

Tekmovanje se je pričelo z otvoritvijo, na kateri je ravnateljica centra Gustava Šiliha ga. 
Milojka Sevšek pozdravila vse zbrane. Ob njej so tekmovalcem veliko uspeha in športne 
sreče zaželeli tudi podpredsednica Zveze Sožitje ga. Andreja Resman, podžupan Mestne 
občine Maribor g. Srečko Vilar, vodja urada za šport g. Igor Klančnik in predsednica 
Specialne olimpiade Slovenije ga. Suzana Bohorč. Uživali smo ob nastopu plesne 
skupine Sončki ter ob zvokih himne Specialne olimpiade Slovenije, ki jo je zapela učenka 
Centra Gustava Šiliha Gaja Rajh. V imenu športnikov je zaprisegel tekmovalec Mark 
Marko ter v imenu sodnikov Robert Hrga.  

Tekmovalo se je v tekih – 50 m (nižji nivo), 100 m, 200 m, 400 m, 800 m, 5000 m in štafeti 
4 x 100 m, v kateri je bilo kar 21 ekip razdeljenih v tri skupine. V tehničnih disciplinah je 
na višjem nivoju 33 športnikov metalo vortex (v 8 skupinah), kroglo je suvalo 16 
športnikov (v 3 skupinah), v treh skupinah pa je 13 športnikov skakalo v daljino z 
zaletom. Na nižjem nivoju so trije športniki skakali v daljino z mesta, 32 športnikov (8 
skupin) pa je metalo žogico. 

Pri izvedbi tekmovanja in pravičnem sojenju so nam pomagali sodniki Atletskega društva 
Poljane, ki so z nami že vrsto let in brez njih tako kvalitetno izpeljanega tekmovanja ne bi 
bilo. Kot prostovoljci so sodelovali dijaki II. gimnazije Maribor in pokrovitelja 
Zavarovalnice Wiener Städtische. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Podeljenih je bilo 63 kompletov medalj. Medalje so podeljevale gimnastičarka Teja 
Belak, taekwondoistka in kickbox tekmovalka Tyra Barada, downhill kolesarka Vita 
Movrin in ravnateljica Centra Gustava Šiliha Maribor Milojka Sevšek. 

Po zaključenih štafetnih tekih smo še prvič izvedli združene štafete 4×100 m, kjer so 
tekmovali športniki z in brez motenj v duševnem razvoju. Upamo in želimo si, da bomo v 
prihodnosti združen šport širili in se bo vanj vključevalo čim več organizacij v Sloveniji. 

Posebno noto je tekmovanju dala udeležba ekip naših sosednjih držav – Hrvaške, 
Madžarske, Avstrije in Italije, pri čemer smo uspešno dokazali, da so naši športniki v 
mednarodnem merilu konkurenčni in uspešni. Kot prvi turnir, ki šteje za kriterij za nastop 
na Poletnih svetovnih igrah specialne olimpijade v Santiago, Čile, menimo, da so naši 
športniki dosegali izjemne uspehe, pokazali pogum, srčnost in dobro pripravljenost na 
večja tekmovanja v prihodnosti. 

Medijsko so dogodek podprli Televizija Maribor, RTV Slovenija, Večer, radio Maribor in 
Toti radio. 

Zapisali: Helena Gril in Lea Šprah 

 

 

 



Združene šole do večje vključenosti 

SPECIAL OYLMPICS UNIFIED CHAMPION SCHOOLS 

Mednarodna specialna olimpijada je razvila program Unified Champion Schools – 
vključujoče šole, ki združuje učence z in brez motenj v duševnem razvoju. Program 
sestavljajo: vključujoč šport, vključujoče vodstvo mladih in celovito sodelovanje 
celotne šole. V Ameriki se je začel že leta 2008 in je od takrat dosegel deset tisoče 
šol v več deset državah po svetu. Letos smo se v projekt prvič vključili tudi v 
Sloveniji. Aktivnosti so tekle na Štajerskem in Koroškem.  

Na Centru Gustava Šiliha 
Maribor so projekt izvedli 
skupaj z Drugo gimnazijo 
Maribor, v Slovenj Gradcu pa 
sta sodelovali Tretja osnovna 
šola in Srednja zdravstvena 
šola. Skozi polletno 
sodelovanje so vzpostavili 
inkluzivne aktivnosti, 
temelječe na športu, ki se je 
znova izkazal kot izjemno 
učinkovito sredstvo 
povezovanja, gradnje 
medosebnih odnosov in 
preseganja družbenih ter 
osebnih razlik. 

 

Tako imenovani združeni šport 
povezuje učence z in brez motenj v 
duševnem razvoju v športnih in 
fitnes dejavnostih. Učenci z 
različnimi sposobnostmi skupaj 
trenirajo in tekmujejo kot ekipa, pri 
čemer šport služi kot platforma za 
učenje in spodbujanje vključevanja. 
Primarni športni dejavnosti sta bili 
košarka in plavanje. Redni skupni 
treningi so omogočili, da so se med 
udeleženci stkale pristne vezi, 
obenem pa so vsi skupaj doživljali 



šport kot vir veselja, motivacije in osebne rasti. Skozi šport so vsi mladostniki razvijali 
sodelovanje, empatijo, timski duh in občutek pripadnosti.  

 

Poleg rednih športnih srečanj so 
se skupaj udeležili tudi večjih 
dogodkov, ki so še dodatno 
okrepili pomen projekta. Na Teku 
za zdravje v Slovenj Gradcu so s 
skupno udeležbo pokazali, da 
gibanje povezuje ne glede na 
sposobnosti. Tekmovali so tudi na 
12. Para Swimming Open v 
Velenju, kjer so se skupaj merili v 
združenih štafetah. Kot primer 
sodelovanja celotne šole pa je bil 
izveden turnir v združeni košarki 
na Drugi gimnaziji Maribor, kjer je 
do izraza prišel še kolektivni duh. 
Za piko na i pa se je znotraj 
mednarodnega atletskega turnirja, 
uradnega tekmovanja Specialne olimpiade Slovenije, pomerilo še pet združenih štafet.  



Balinarski turnir, Ljubljana, 10. junij  

BALINARJI ZA ZAKLJUČEK PRVEGA DELA SEZONE 

10. junija je na balinišču Športnega društva ZARJA potekal državni turnir SOS v 
balinanju. Na tekmovanju se je zbralo 39 tekmovalcev in 24 trenerjev iz 19-ih 
organizacij. Tekmovanje se je pričelo z otvoritvijo, na kateri sta vse navzoče 
pozdravila predsednik Balinarske zveze Slovenije Primož Marinko in sekretar BZS 
Simon Maljevac.  

Navzoči so uživali ob nastopu Ljubljanskih mažoretk pod vodstvom Ide Kraševec in 
pevskem nastopu učenk Centra Janeza Levca. Zaprisego v imenu tekmovalcev je podala 
Anja Resnik, v imenu sodnikov pa Brigita Hribar Vrenko. Tekmovanje je odtvoril 
predsednik Športnega društva ZARAJ Danilo Grilj. 

 

Tokratni državni turnir je bil prvič organiziran za posameznike. Na osnovi prijavljenih 
rezultatov so bili tekmovalci razdeljeni v devet homogenih skupin, 6 moških skupin, 2 
ženski skupini in 1 mešana skupina. V sproščenem vzdušju se je na šestih igriščih 
odigralo 56 dvobojev, na katerih so pravico delili sodniki Balinarske zveze Slovenije. Pri 
sami izvedbi tekmovanja so nam bili v veliko pomoč, tako kot že vrsto let,  prostovoljci 
(balinarji) ŠD Zarja, brez njih nam nebi uspelo izvesti tako kvalitetnega tekmovanja.    

Turnir smo zaključili s podelitvijo devetih kompletov medalj in zaključnimi besedami 
vodje Centra Janeza Levca Ljubljana OŠPP Dečkova Matjaža Kneza in športnim 
direktorjem Specialne olimpiade Slovenije Domna Pocieche. 

Zapisala: Barbara Rode 

 

 



Seminar za trenerje plavanja, Maribor (8. april) in Velenje (30. 
september) 

PO METODI MICHAELA PHELPSA 

Seminar je sledil metodi Coach Level 2 Fundacije Michaela Phelpsa. V Mariboru, 
pod vodstvom Lee Šprah, se ga je udeležilo 19 trenerjev iz 8 različnih organizacij, v 
Velenju pod vodstvom Katarine Praznik pa 14 iz 7 različnih organizacij.  

Pred začetkom seminarja so se trenerji med seboj predstavili in delili svoje izkušnje s 
plavanjem. Skozi teoretične vsebine so bili seznanjeni s filozofijo programa Michaela 
Phelpsa ter s ključnimi elementi poučevanja plavanja – od varnosti v vodi in na bazenu, 
prvih korakov učenja plavanja, pa vse do obvladovanja vseh štirih plavalnih tehnik. 
Seminar je zajemal tudi pravila tekmovanj in organizacijo plavalnih prireditev – od prijave 
športnikov do izvedbe in zaključka tekmovanja. 

Teoretični del je močno poudarjal praktične primere – kako strukturirati plavalni trening, 
kako prilagoditi vaje plavalcem in na katere vidike je treba biti še posebej pozoren. Delili 
smo tudi primere iz lastne trenerske prakse, s katerimi smo nadgrajevali znanje in 
prikazovali posamezne vaje. 

 

Na podlagi pridobljenega teoretičnega znanja so trenerji pripravili plavalno vadbo za 
plavalce Centra Gustava Šiliha Maribor oziroma CVIU Velenje, ki so se pridružili na 
bazenu. Trenerji so znanje takoj prenesli v prakso in v manjših skupinah vodili treninge s 



plavalci. Plavalci so zavzeto trenirali, trenerji pa so podajali jasna navodila, skrbeli za 
motivacijo športnikov in nudili učinkovito strokovno podporo. 

Po plavalni delavnici so tudi trenerji sami vadili plavalne tehnike in tehnične elemente – 
starte, obrate in prihode v cilj. Izpostavili smo tudi najpogostejše napake, ki jih plavalci 
delajo na tekmovanjih in na katere morajo biti trenerji pozorni ter jih odpravljati že med 
treningom. 

Ob zaključku praktičnega dela smo izvedli skupno analizo in razpravo s trenerji ter podali 
predloge za nadaljnje učinkovito delo s plavalci. 

Nekaj misli udeležencev o seminarju: 

»Na seminarju smo se na jasen in zanimiv način seznanili s pravili plavalnih tehnik in 
pripravo na tekmovanja. Kot začetnica sem se naučila zelo veliko in sem hvaležna za vse 
nove informacije. Skupina je bila raznolika, a smo se hitro povezali, izmenjali izkušnje in 
skupaj ustvarili pozitivno vzdušje. Hvala, Lea, za zanimivo in poučno predavanje.« 

»Najlepša hvala za odlično izveden seminar. Športniki so bili izjemni – njihova energija in 
zavzetost sta seminarju dala poseben pečat. Zelo sem cenil praktični del s konkretnimi 
nasveti in idejami za delo s športniki. Hvala za vso predstavljeno vsebino – bila je 
uporabna, jasno razložena in polna primerov iz prakse. Še posebej mi je bilo všeč, da je 
predavanje temeljilo na tvojem znanju in predvsem na dolgoletnih praktičnih izkušnjah.« 

Posebna zahvala gre Specialni olimpijadi Slovenije in Specialni olimpijadi International 
ter Fundaciji Michaela Phelpsa, ki je sofinancirala izobraževanje in nam omogočila 
prenos znanja, pridobljenega na novembrskem srečanju v Dublinu, med lokalne 
trenerje. 

Zapisala: Lea Šprah 

Seminar o organiziranosti, Maribor, 9. oktober 

PRVIČ V GOSTEH 

31 trenerjev, ki so prvič prisostvovali seminarju o organiziranosti ali bodisi obnovili 
svoje znanje, je prisluhnilo splošni predstavitvi delovanja društva, sledil pa je 
podrobnejši pregled športnih pravil ter organizacije tekmovanj. Na kratko je bil 
predstavljen tudi program MATP.  

Seminar je letos prvič gostoval izven Ljubljane. Gostil ga je Center Gustava Šiliha. Z 
željo, da se z znanjem čim bolj približamo trenerjem tudi po posameznih regijah, bo 
seminar, ki ga organiziramo enkrat letno, gostoval še po drugih regijah. Letos je bilo 
veliko interesa za udeležbo tudi s strani rednih klubov, ki v vadbo vključujejo tudi naše 
tekmovalce. Izkazalo se je, da je poznavanje specifik in pravil naše organizacije ključno 
za dobrobit tekmovalcev.   



Prvi SO EU Day, Bruselj, 23.-25. september 

EVROPA ZDRUŽILA MOČI V BRUSLJU 

V Evropskem parlamentu je 24. in 25. septembra potekal prvi Dan Evropske unije 
specialne olimpijade, ki je združil športnike z intelektualnimi ovirami in voditelje 
EU  v dveh dneh športa, dialoga in akcije. Dogodka, kateremu je prisostvovalo 26 
evropskih držav, so se udeležili športnik Luka Heinrih iz Centra Gustava Šiliha 
Maribor, njegova trenerka Helena Gril ter izvršna sekretarka SO Slovenija Urška 
Kustura. 

Slovenci smo se najprej srečali z evropskim poslancem Matjažem Nemcem, 
športnikom po duši, tako da je naše srečanje potekalo v zelo sproščenem vzdušju. Luka 
je predstavil svojo športno pot v atletiki in plavanju, ob njegovi vsestranskosti pa je g. 
Nemec predlagal, da skupaj s kolesarstvom poskusi športno srečo tudi v triatlonu. 
Evropski poslanec je predstavnikom SOS obljubil, da bo aktivno podpiral idejo 
specialno-olimpijskega gibanja v projektih, ki jih za naše športnike in trenerje zagotavlja 
Evropska specialna olimpijada.   

Prvi delovni dan v Bruslju smo o našem gibanju, prednostih, ki jih za naše športnike 
predstavlja ukvarjanje s športom ter projektih, ki jih s pomočjo EU fondov organizira 
Special Olympics Europe Eurasia seznanili še evropska poslanca Vladimirja 
Prebiliča in Branka Grimsa. Luka jima je ponosno pokazal dosežene medalje, poslanec 
Prebilič pa je bil navdušen nad tem, da specialna olimpijada ni samo šport, ni samo 
tekmovanje, ampak v ljudeh budi humanost, kar velikokrat pogreša v tem norem svetu. 
Skupno je 120 predstavnikov iz 26 evropskih držav opravilo prek 100 sestankov s člani 
Evropskega parlamenta in Evropske komisije. 

Drugi dan so se tekmovalci in spremljevalci zbrali v prostorih Evropske komisije, da bi 
poleg komunikacijskih sposobnosti prvega dne pokazali tudi kaj zmorejo v športu. Luka 
je v namiznem tenisu priigral do najvišje stopnice. Sledil je skupni sprehod, s katerim so 
udeleženci simbolično povezali Evropsko komisijo in Evropski parlament, v katerem je 
kasneje sledilo še sklepno zasedanje z zaključki tega prvega evropskega dne specialne 
olimpijade. 

Na sklepni slovesnosti so zbrane predstavnike pozdravili podpredsednika 
parlamenta Ewa Kopacz in Victor Negrescu ter generalna direktorica Evropske 
komisije Pia Ahrenkilde Hansen. 

Govornike je uvedel Gilmour Borg, športnik z Malte, ki ve, kaj pomeni dobiti priložnost, ki 
mu jo je dala specialna olimpijada. “Skozi vaše zgodbe dobimo občutek, da nobene 
sanje niso nedosegljive,” je dejala Kopaczeva. “Tukaj je polno entuziazma, ne samo med 
športniki, ampak tudi med vsemi podporniki.” 



“Naj bodo ta naša srečanja redna in hvala za inspiracijo,” je 
nadaljeval Negrescu. “Delamo veliko, a še vedno ne dovolj, zato si moramo zadati 
ambiciozne cilje. Vi ste naši vzorniki, ki ste nam dali vso potrebno znanje za naše 
naslednje korake. Danes praznujemo dan novega upanja in pripravljeni smo na 
spremembe!” 

 

 

 



Plavalni turnir, Maribor, 18. oktober 

PLAVALCI DO NORM V MARIBORU 

V Mariboru se je v soboto, 18. oktobra 2025, odvijal XVII. plavalni turnir SOS. V 
kopališču Pristan se je v soboto zbralo 148 tekmovalcev in 56 spremljevalcev iz 27 
organizacij iz Slovenije. Nastopili so v disciplinah 25 m, 50 m, 100 m, 200 m prosto in 
25 m, 50 m in 100 m prsno ter v štafetah 4×25 m prosto in združenih štafetah 4×50 m 
prosto. 

Po otvoritvi, na kateri so prisostvovali in pozdravili tekmovalce predsednica Zveze Sožitje 
ga. Blanka Perne, ravnateljica Centra Gustava Šiliha ga. Milojka Sevšek in 
podpredsednica Specialne olimpiade Slovenije ga. Helena Gril, se je tekmovanje s 
slavnostno prisego športnika Luke Heinriha pričelo. Tekmovanje nam je s sodniško 
okrepitvijo pomagal izvesti Plavalni klub Branik Maribor. 

 

V disciplinah 25 m prsno so nastopile 3 skupine, dve moški in ena ženska. V disciplinah 
25 m prosto (6 moških in 4 ženskih skupin) in 50 m prosto (8 moških in 3 ženske skupine) 
je tekmovalo največ plavalcev. V najdaljši disciplini 200 m prosto so se pomerili 3 
tekmovalci. Na 50 in 100 m prsno pa se se pomerile 4 moške in 2 ženski skupini. Podelili 
smo 33 kompletov medalj, ki sta jim športnikom okrog vratu podelila olimpijska plavalca 



Katja Fain in Martin Bau. Na koncu se je v 3 skupinah pomerilo še 13 štafet. Tekmovanje 
smo zaključili s plavanjem petih združenih štafet, kjer so v disciplini 50 m prosto plavali 
športniki brez in z motnjami v duševnem razvoju. 

Za pomoč pri sojenju se zahvaljujemo Plavalnemu klubu Branik Maribor ter dijakom II. 
gimnazije za prostovoljno pomoč pri organizaciji. 

Dogodek se je zaključil z okusnim kosilom in zabavo v Centru Gustava Šiliha. 

Nastopi na plavalnem turnirju štejejo kot kriterij za udeležbo na poletnih svetovnih igrah 
Specialne olimpiade v Santiago, Čile, pri čemer ugotavljamo, da so plavalci pokazali 
zelo dobro fizično in tehnično pripravljenost, dosegli so izjemne rezultate in pokazali 
pripravljenost za udeležbo na večjih tekmovanjih. 

Zapisala: Lea Šprah 

 

Zdravstveni projekti, sofinancirani s strani SOI 

ZDRAV ŽIVLJENJSKI SLOG KLJUČ DO DOBRIH REZULTATOV 

V letu 2025 smo obeležili že 10-letnico izvajanja zdravstvenih projektov, hkrati pa 
20-letnico izvajanja zdravstvenih programov. Že tretjič smo izvedli program Health 
Impact, poleg tega pa še štiri discipline zdravstvenega programa (OE, SS, SM in FF).  

Skupno so v zdravstvenih projektih sodelovali 303 športniki. V 8-tedenskem fitness 
programu jih je mesto dobilo 87 ter 29 trenerjev znotraj 17 organizacij. Nekaj prek 40 
športnikov je prišlo na pregled oči na Vrhniko. Od tega jih je s pomočjo partnerja Essilor 
očala dobilo kar 27. Okoli 42 športnikov se je udeležilo pregleda zob v Ljubljani, prek 60 
pa testiranja v okviru zabavnega fitnesa in aktivnosti v okviru umirjenega uma v 
Mariboru.  

Pomembno vlogo so imeli v okviru zdravstvenih programov tudi prostovoljci Lions klubov 
po Sloveniji.  

V oktobru je Specialna olimpiada Slovenije ponovno organizirala preglede oči za 
športnike z motnjami v duševnem razvoju. Ti pregledi zdaj potekajo že deseto leto,  

program na mednarodni ravni prek Special Olympics International podpira Lions Clubs 
International Foundation. 

Tokrat so bili pregledi prvič izvedeni na Vrhniki, v Domu Ivana Cankarja, kot prostovoljci 
pa so bili k projektu povabljeni tudi člani Lions kluba Vrhnika, ki so se na čelu s 
predsednikom Primožem Rusom prijazno odzvali vabilu.  

https://resources.specialolympics.org/health/opening-eyes
https://resources.specialolympics.org/health/opening-eyes


 

Skupaj s prostovoljkami programa, ki sodelujejo že od vsega začetka, je pet 
prostovoljcev, Lionsov z Vrhnike, pomagalo pri pregledih 42 športnikov. Kar 27 športnikov 
je kasneje v mesecu prejelo nova dioptrijska očala, za katera poskrbi Društvo specialna 
olimpiada Slovenije skupaj s svojim partnerjem Essilor.  

Prav tako je dober mesec kasneje v Mariboru, v domu Don Bosco, potekal še en del 
zdravstvenega programa in sicer sproščujoče aktivnosti za umirjeni um. Kot prostovoljke 



so sodelovale članice Lions kluba Celje, Lions kluba Maribor in Lions kluba Murska 
Sobota na čelu z mednarodno predsednico Loreno Hus. 60 športnikom so ob asistenci 
študentov socialne gerontologije z Univerze Alma Mater Europaea predstavile aktivnosti 
za lajšanje stresa, bodisi pri športnih aktivnostih ali v vsakdanjem življenju.  

 

29. nogometna liga SOS 

NOGOMET TIK PRED OKROGLIM ROJSTNIM DNEM 

V letu 2025 smo uspešno zaključili še eno izjemno nogometno sezono, ki je 
potekala pod okriljem Specialne olimpiade Slovenije in v sodelovanju z Nogometno 
zvezo Slovenije. Skupaj smo ustvarili povezano, bogato in srčno nogometno zgodbo, 
v kateri so športniki iz različnih okolij pokazali pomemben napredek, predanost, 
vztrajnost ter pravo športno srce. Sezona je ponovno potrdila, kako pomemben 
prostor predstavlja nogomet za osebno rast, druženje in vključevanje oseb z 
intelektualnimi ovirami. 

V letošnji sezoni je v nogometni ligi SOS sodelovalo deset ekip, ki so bile razdeljene v dve 
skupini. Prva skupina je v okviru tekmovanja odigrala dva turnirja. Prvega je gostil VDC 
Zasavje, drugega pa Želva d.o.o., ki je s svojo organizacijo ustvarila prijetno, sproščeno in 
športno obarvano vzdušje. Druga skupina je v tej sezoni odigrala en turnir, ki ga je 
organiziral VDC Novo mesto. 

Tradicionalni finalni nogometni dogodek v Nacionalnem nogometnem centru Brdo pri 
Kranju tudi letos predstavlja vrhunec sezone. Vsakoletno sodelovanje z Nogometno 
zvezo Slovenije potrjuje dolgoletno partnerstvo in predanost razvoju nogometnega 
programa Specialne olimpiade Slovenije. Finale ostaja pomemben trenutek za vse ekipe 
ter praznik športnega duha in dosežkov. 



Poseben poudarek letošnje sezone predstavlja tudi mednarodni turnir na Madžarskem, 
ki se ga je naša nogometna ekipa udeležila v mesecu novembru. Udeležba na turnirju je 
športnikom ponudila priložnost mednarodnega povezovanja, izmenjave izkušenj in 
preizkušanja v širšem, mednarodnem tekmovalnem okolju. Dogodek je potrdil, da je 
ekipa dobro pripravljena, motivirana in sposobna enakovredno nastopati tudi v tujini. 
Skupno je na finalu 29.10.2025 sodelovalo 78 nogometašev in 16 trenerjev. 

Leto 2026 bo imelo prav poseben pomen, saj bomo obeležili tridesetletno tradicijo 
nogometnega programa Specialne olimpiade Slovenije. Jubilej bo priložnost, da se 
ozremo na dolgo pot razvoja, napredka in predanega dela športnikov, trenerjev ter vseh, 
ki so v zadnjih treh desetletjih soustvarjali naš nogometni program. Hkrati pa bo to tudi 
izhodišče za nove načrte, nadgradnjo programa ter nadaljnje povezovanje s partnerji in 
širšo nogometno skupnostjo. 

Izobraževanja v okviru UEFA, ki je potekalo na Kosovu, sta se udeležili Suzana Bohorč in 
Tinkara Kovač. Seminar je ponudil nova strokovna znanja ter vpogled v mednarodne 
prakse dela na področju nogometa. 

»Naša nogometna zgodba se nadaljuje, z več novimi dosežki in dogodki v 
prihodnosti.” 

Pripravil: Damir Purić, glavni trener za nogomet pri SOS 

 

 

 

 



Evropska športna konferenca, Ciper, 21.-23. oktober  

MED IGRAMI 

Od 21.-23. oktobra je na Cipru potekala športna konferenca SOEE. Slogan 
konference je bil »Med igrami«, kot športni direktor pa se je je udeležil Domen 
Pociecha. 

»Konferenca si je takšen naziv zaslužila med igrami v Italiji 2025 in Čilu 2027. Pri analizi 
iger v Torinu sem se udeležil omizja za alpsko smučanje, kjer je bil poudarjen pretežaven 
dostop do tekmovališč, premalo časa za razvrščanje, čakanje na podelitve je bilo 
izredno dolgo, prav tako je manjkal prostor za počitek tekmovalcev. Po mojem mnenju je 
potrebno zaradi logistike tudi povečati kvote za trenerje in izboljšati ažurnost 
informiranja. 

Nato so se predstavili Švicarji, ki imajo ne glede na to, da bodo igre šele leta 2029 
(otvoritev 10. marca), že veliko pripravljeno. Tekmovanja bodo ponovno potekala na 
visoki nadmorski višini, prav tako so opozorili na zahtevnost terenov. Demonstracijski 
šport bo curling, razmišljajo pa tudi o plezanju na umetni steni. Čez dve leti bodo v Švici 
gostili tudi naslednjo športno konferenco.  

V pripravah na naslednje 
svetovne igre v Čilu je bilo 
poudarjeno, da je potrebno na 
tako veliko tekmovanje priti 
pripravljen. Analiza zadnjih dveh 
iger je pokazala, da temu ni bilo 
tako – velja za športnike in 
trenerje. Glavni namen je, da 
tekmovanje poteka nemoteno in 
da športniki pokažejo svoje 
sposobnosti. Vpeljati želijo 
novost in sicer bo lahko sodnik 
med razvrščanjem in 
tekmovanjem diskvalificiral 
tekmovalca, v kolikor bo ugotovil 
kršitve ali videl, da športnik ne 
dosega standardov, ogroža sebe 
in druge. Med trenerji bodo 
morali biti glavni trenerji za 
določene športe usposobljeni 
glede na mednarodno določene 



standarde. Do konca novembra je potrebno oddati kvoto za nastop na igrah.     

Športni razvoj SOEE do leta 2029 se bo osredotočal predvsem na izobraževanja 
trenerjev, povezovanje z nacionalnimi športnimi zvezami, digitalizacijo in zdrav način 
življenja. V postopku so tudi spremembe nekaterih pravil, pri čemer sta ključni dve: na 
mednarodnih tekmovanjih bo potrebno plačati kotizacijo, prav tako se bodo lahko v 
bodoče na mednarodnih tekmovanjih na oblačilih uporabljali državni simboli. 

Ob konferenci je potekalo srečanje mednarodne skupine za MATP, znotraj katere 
sodeluje tudi naša glavna trenerka Tanja Princes. Poudarjeno je bilo, da je MATP velika 
priložnost za prihodnost, saj je gibanje osnova za boljši razvoj. Predstavljen je bil tudi 
računalniški program v pomoč pri ekipnih športih ter pomen sodelovanja na lokalni 
ravni, kjer se športniki specialne olimpiade pridružujejo rekreativnim ekipam z 
namenom inkluzije. 

Ob koncu je Specialna olimpiada Slovenije prejela zahvalo SOEE za odlično organizacijo 
Evropske nogometne konference na Brdu pri Kranju.   

Celotna športna konferenca je bila dobro organizirana. Prejeli smo veliko koristnih 
informaciji in usmeritev za naprej. Kot tehnični delegat za krpljanje na svetovnih igrah se 
je konference udeležil tudi Silvo Polc. 

Športni direktor SOS, Domen Pociecha 

 

Seminar Mladi športnik, Kranj, 13. november  

PRIDOBIVANJE NOVIH IDEJ 

13. 11. 2025 smo se  izvajalci programa Mladi športnik v šolskem letu 2025/2026 
zbrali v Kranju, kjer so nas gostili Kranjski vrtci. Vsako leto si izberemo vrtec oz. 
ustanovo, ki nam predstavi svoje delo, vsi udeleženci pa se lahko medsebojno 
povežemo, izmenjamo strokovne izkušnje, vprašanja, dileme in si zastavimo 
smernice za izvajanje programa Mladi športnik v tekočem šolskem letu. 

Ob prihodu nas vedno čaka okrepčilo, saj udeleženci prihajajo iz celotne Slovenije. 
Letos se je seminarja udeležilo 29 strokovnih delavcev iz 19 VIZ ustanov, kjer bivajo in se 
izobražujejo  otroci s posebnimi potrebami. Skupaj v programu sodeluje 32 vrtcev in 
drugih ustanov po vsej Sloveniji. 

Po zastavljenem programu smo najprej izvedli obhod po vrtcu, kjer smo si ogledali 
zanimive in dobro opremljene prostore. V vrtcu se izvajajo tudi delovno terapijo, 
logopedijo in fizioterapijo. Tako smo lahko vsi udeleženci pridobili kakšne nove ideje, 
pregledali različne didaktične pripomočke in opremo. 



V vrtcu so nam pripravili tudi 2 predavanji. Varja Flander (fizioterapevtka) nam je na 
zanimiv način predstavila primer dobre prakse izvajanja dejavnosti v vodi po Halliwick 
konceptu Ogledali smo si tudi video posnetke in se marsikaj novega naučili. 

Daša Šajn (logopedinja) pa nam je pripravila zanimivo in zelo uporabno delavnico 
pihanja. Spoznali smo, kako pomembno je, da se otroci naučijo pravilne tehnike pihanja, 
kar se kasneje dobro dopolnjuje tudi z že predstavljenimi aktivnostmi v vodi. 

Udeleženki seminarja iz Centra za sluh in govor iz Maribora sta opisali izkušnjo projekta 
Erazmus, kjer so predstavljali program Mladi športnik v okviru izmenjave v mestu 
Piešťany na Slovaškem. Predstavili so nam načina dela v tamkajšnjih vrtcih in šoli, 
skupaj pa smo lahko izmenjali ideje dobrih praks tudi pri nas. 

Ob zaključku seminarja so sledila še navodila vsem udeležencem seminarja ter vsem 
izvajalcem programa. Vsako leto se namreč dogovorimo o obveznostih in kaj lahko 
izvajalcem ponudimo. Tudi letos bomo izvajalcem zagotovili majčke in medalje za 
uspešno vadbo. 

Vsi izvajalci morajo zaključna poročila o svojem delu poslati do 15. 6. 2026. 

Pripravila: Tatjana Visočnik, vodja programa Mladi športnik pri SO Slovenija 

 

 

 



MATP vodne igre, Velenje, 22. november 

PIKINE IGRE V VELENJU 

V Velenju so 22. novembra 2025 v organizaciji CVIU Velenje potekale 10. MATP 
vodne igre, na katerih je sodelovalo 20 tekmovalcev in 20 spremljevalcev. 

Slavnostno otvoritev je s pozdravnim nagovorom odprl ravnatelj CVIU Velenje, mag. 
Aleksander Vališer. Sledil je glasbeni nastop Nuše Beuc ter nagovor koordinatorice SOS 
MATP celjsko-koroške regije, Klavdije Selan. Poseben trenutek je predstavljala zaprisega 
tekmovalca Matjaža Retka, po njej pa je sledila himna in dvig zastave Specialne 
olimpiade Slovenije. Igre je uradno odprla Pika Nogavička, ki je tekmovalce spremljala in 
jih spodbujala skozi celoten dan. 

Tekmovanje je potekalo v treh nivojih znanja in sposobnosti, pri čemer smo 
oblikovali pet tekmovalnih skupin, v vsaki so sodelovali štirje tekmovalci. Tekmovalni del 
dogodka je potekal v malem bazenu Bazena Velenje. Program je bil krožen – del 
udeležencev je bil v bazenu, drugi pa so čakali na CVIU Velenje, kjer je 

potekal spremljevalni program z 
različnimi delavnicami (Pikina 
počivalnica, Pikina ustvarjalnica, 
Pikina gibalnica in Pikina 
igralnica). Kljub potrebnim 
menjavam lokacij je celoten 
program potekal tekoče in 
usklajeno. Takšna razporeditev je 
omogočila bolj prilagojeno in varno 
izvedbo aktivnosti glede na 
sposobnosti posameznikov. 

Tekmovalci so v vodnih aktivnostih 
pokazali izjemno voljo, vztrajnost in 
pogum. S spodbudami 
spremljevalcev, prostovoljcev in 
navijačev je bilo ustvarjeno toplo, 
povezovalno in motivacijsko vzdušje. 
Ob zaključku so vsi udeleženci 
prejeli medalje, sledila pa je še 
zabava ob glasbeni spremljavi 
Šolskega ansambla CVIU. 

Zapisala: Nastja Brišnik, vodja organizacijskega odbora 

 


